

IVECO расширяет образовательную помощь детям из неблагополучных семей в Казахстане и Узбекистане

IVECO, бренд коммерческих автомобилей Iveco Group N.V. (EXM: IVG), с гордостью объявляет о двух местных инициативах по поддержке образования детей в Казахстане и Узбекистане. Эти инициативы подчеркивают постоянную приверженность бренда по поддержке местных сообществ и устранению пробелов в доступе к необходимым образовательным ресурсам на благо детей в Центральной Азии.

Поддержка детей с нарушениями зрения в Алматы, Казахстан

В рамках своих обязательств по расширению возможностей местных сообществ компания IVECO внесла финансовое пожертвование в An-Nisa, неправительственную организацию, базирующуюся в Алматы, Казахстан. Это пожертвование помогло приобрести принтер Брайля Everest — профессиональный инструмент, позволяющий выпускать образовательные материалы для детей с нарушениями зрения. Теперь An-Nisa будет выпускать учебники и другие учебные материалы на шрифте Брайля, что значительно улучшит образовательный опыт для слабовидящих детей и будет способствовать их включению в обычную образовательную среду.

Образовательная поддержка детей из малообеспеченных семей в Ташкенте, Узбекистан

В Ташкенте, Узбекистан, компания IVECO запустила новую инициативу, направленную на поддержку детей из малообеспеченных и неблагополучных семей, предоставляя им планшеты с предустановленными цифровыми книгами, журналами, энциклопедиями и материалами для самостоятельного обучения. Эта инициатива направлена на то, чтобы предоставить детям доступ к технологическим инструментам и образовательным ресурсам, которые имеют решающее значение для их академического роста и личностного развития, поскольку мир становится все более цифровым.

Приверженность инклюзивному образованию

Сотрудничая с такими организациями, как An-Nisa, и иницилируя проекты, расширяющие доступ к образованию, IVECO продолжает демонстрировать свою приверженность по поддержке местных сообществ в регионе Центральной Азии. Эти усилия соответствуют более широкой приверженности Iveco Group содействию равноправным и инклюзивным сообществам, где бы она ни осуществляла свою деятельность..

«В IVECO, мы считаем, что каждый ребенок заслуживает доступа к качественному образованию, независимо от его физических способностей или экономического положения», — сказал г-н Корай Курсуноглу, глава IVECO Азия, Австралия и Новая Зеландия. «Благодаря этим значимым усилиям компания IVECO подтверждает свое обязательство поддерживать и улучшать положение сообществ, нуждающихся в этом, способствуя более светлому и инклюзивному будущему.»

IVECO

IVECO — торговая марка IVECO Group N.V. (EXM: IVG). IVECO разрабатывает, производит и продает широкий ассортимент легких, средних и тяжелых коммерческих машин, внедорожных грузовиков и транспортных средств, подходящих для любого типа кузова.

Компания постоянно внедряет инновации и расширяет свой ассортимент продукции, чтобы предоставить каждому клиенту транспортное средство, который точно соответствует его миссии.

Полная линейка IVECO разработана с учетом потребностей водителя, чтобы обеспечить превосходный опыт с упором на безопасность и комфорт. Широкий спектр современных цифровых услуг с возможностью подключения, разработанных для того, чтобы помочь владельцам автопарков эффективно управлять своим транспортом, дополняя комплексное транспортное решение IVECO.

Компания IVECO реализует свою стратегию декарбонизации посредством многоэнергетического подхода, который включает дальнейшее развитие технологий биометана, аккумуляторных батарей и топливных элементов.

IVECO управляет производственными площадками в 7 странах Европы, Азии, Африки и Латинской Америки.

3500 точек продаж и обслуживания в более чем 160 странах гарантируют техническую поддержку везде, где используется транспортное средство IVECO.

Компания IVECO идет по пути перемен, стимулируя трансформацию транспортной отрасли, движимая стремлением стать самым надежным партнером и с полной линейкой для своих клиентов.

Для получения дополнительной информации обращайтесь:

Sanjar Makhmudov
sanjar.makhmudov@ivecogroup.com